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 Поштујем све што је Демократска странка урадила за Србију и све оне који и данас
гласају за њу, одговорио је Драган Ђилас, кандидат за градоначелника испред
коалиције Покрет слободних грађана и Народне странке, на питање Данаса како
коментарише став Драгана Шутановца, председника Демократске странке о томе да су
он и Бојан Пајтић девастирали ДС.

  

  Ђилас је у изјави за наш лист истакао да је његов циљ победа Александра Вучића на
предстојећим изборима.   

– Желео сам и желим и даље да сви заједно победимо Српску напредну странку – каже
Ђилас за Данас.

  

Упитан да ли је био позван на прославу 28 година од оснивања ДС, протеклог викенда, с
обзиром на то да није био на том догађају, Ђилас је одговорио да није.

  

Драган Шутановац јуче није одговорио на питање Данаса због чега Ђилас није позван на
прославу странке.

  

Руководства Демократске странке после 2012. су девастирала странку, рекао је у
разговору за Данас Драган Шутановац, лидер демократа и кандидат за градоначелника
листе Ослободимо Београд, поводом 28. годишњице оснивања ДС. Он је истакао да су
„нека руководства после 2012. својим незнањем, али и лошим одлукама странку
девастирали како у бирачком телу тако и финансијски и довели нас у огромне дугове из
којих још не можемо да се извучемо“. „И сам сам био дисидент у ДС јер се нисам слагао
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са потезима председника после 2012. Међутим, ми демократе смо странка следећег
корака, онога што долази. Уосталом, како у програму ДС и пише „ми никада нисмо били
најекстремнији, али смо увек били најупорнији“, нагласио је Драган Шутановац за наш
лист. На питање да ли мисли на Ђиласа или на Пајтића, када каже да су руководства
после 2012. девастирала странку, Шутановац је рекао: „На оба“. „Зато сам се и
кандидовао за председника ДС, како бисмо урадили све и зауставили слободан пад“,
закључио је он.

  

  

Бојан Пајтић, бивши председник ДС, који је подржао кандидатуру Драгана Ђиласа на
предстојећом београдским изборима, рекао је за наш лист да је у нападу Драгана
Шутановца на Ђиласа и њега, он, као политички пензионер, колатерална штета и
неважан.

  

– Главна мета напада је Ђилас, као најјачи опозициони кандидат за градоначелника
Београда. Три пута је, у периоду од само неколико недеља, Шутановац својим потезима
помогао режиму СНС. Први пут одлуком да уђе у јавну дискусију о промени Устава
пружио је сламку спаса Вучићу у савладавању ове, за њега најтеже препреке, јер се
новим Уставом мора решавати статус Косова. Други пут, журбом да се преда листа,
уместо да се остави простор за јединствену опозициону листу која је могла победити у
Београду, учињена је огромна услуга режиму. Трећи пут Шутановац чини услугу Вучићу
нападајући Ђиласа пред изборе. Не знам шта су мотиви таквог понашања, нити је то
важно. Ефекат је разарајући по опозицију, а благородан за власт – сматра Бојан Пајтић.

  

Када је реч о тврдњама Шутановца да је девастирао странку, Пајтић каже да када је био
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председник странке, био је први на листи на изборима.

  

– Нисам се крио иза људи из других странака, као Шутановац. Ово је први пут историји
да се на изборима на листићу неће видети име председника ДС. Некада су председници
били носиоци листе, некада први на листи, али се никада нису крили. На изборима 2016,
парламентарна листа коју сам предводио је добила 8,3 одсто гласова у Београду.
Тадићева парламентарна листа 2016. је добила подршку око 5 одсто Београђана. Пошто
се ових дана Тадићева странка придружила ДС-у и сада је коалиција много већа него
2016, ето нама прилике за тест ко је девастирао странку. Ако Шутановчева листа добије
у збиру бар један промил више од 13 одсто гласова у Београду, признаћу да сам ја
девастирао организацију и подбацио. Ако буде мање, не само од 13 одсто него и од оних
8,3 одсто, колико је у главном граду добила моја листа, тада без Тадића, биће да је ипак
Шутановац девастатор – истиче Бојан Пајтић за Данас.

  

Он поставља питање како је девастирао странку, ако је, како каже, због дуга из
кампање 2012, рачун странке био блокиран пре него што је постао председник странке и
био блокиран, истиче саговорник нашег листа, апсолутно све време његовог мандата.

  

– Шутановац износи ову клевету да би прикрио ко је од његових сарадника потписао
уговор на основу кога је огромних десет милиона евра било пласирано у кампањи 2012.
преко само једне једине агенције. Хајде, кад смо код девастације, да видимо чињенице и
како то да смо Ђилас и ја наследили невероватних пет милиона дуга из кампање 2012. У
сваком случају, ако се још једном догоде овакве клевете, бићу принуђен да учиним нешто
што сам мислио да никада нећу учинити – тужићу клеветнике из своје странке, као што
сам због клевета тужио многобројне напредњаке. Клеветање и блаћење не могу и не
смеју бити демократски манир – закључује Бојан Пајтић за наш лист.

  

Одустао од одласка на прославу

  

Што се прославе годишњице тиче, позван сам, намеравао сам да одем и онда је на саму
годишњицу освануо чланак у коме ме је господин Шутановац брутално оклеветао и
извређао, каже Бојан Пајтић за Данас у одговору на питање зашто није био на
обележавању годишњице од оснивања ДС.
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Он истиче да је којим случајем отишао у, како каже, таквим околностима, не би могао да
не каже шта мисли о „клеветама Шутановца“.

  

– Атмосфера би била напета и ништа од прославе не би било. То не би било фер према
члановима странке који су у њој зато што верују да ће ДС некад повратити своју улогу у
политици и друштву. Последњи сам члан Председништва ДС из времена Зорана
Ђинђића који је још увек у ДС и никада из ње није излазио. Моја странка заслужује да на
свечан и достојанствен начин прослави годишњицу. Моје присуство на прослави, иако
сам у овој ситуацији жртва, само би оптеретило тај важан догађај. Зато нисам отишао на
годишњицу – закључује Бојан Пајтић у изјави за Данас.

  

(Данас)
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